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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos 

Assembleia de Freguesia 

Ata nº 1 / 2023 

, 

Aos 28 dias do mês Abril do ano dois mil e vinte e três, pelas vinte e uma 

horas, reuniu em Sessão Ordinária, a Assembleia de Freguesia da União de 

Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, no edifício sede da Junta de Freguesia, 

para dar cumprimento do disposto no artigo 14º, da lei nº. 169/99, de 28 de 

setembro, com a seguinte ordem de trabalhos: 

1- Discussão e votação do Relatório de Atividades e Contas de Gerência 

de 2022; 

Registaram-se ausências justificadas:  Cláudio Machado, Ricardo 

Rodrigues, Dina Santos e Pedro Coelho. 

Da parte do executivo da União de Freguesia (UF) estiveram presentes: 

o Presidente, Diamantino Jorge, a Vogal Secretária Catarina Gomes e o Vogal 

Tesoureiro Fernando Coelho. 

O Presidente da Assembleia de Freguesia (AF) Sr. Fernando Pardal 

começou por saudar todos os presentes e deu início dos trabalhos com a leitura 

das atas. 

Foi realizada a leitura da ata nº 2 de 2022. Após ser posta a votação, foi 

aprovada com duas abstenções. As abstenções foram justificadas por não terem 

estado presente na sessão. Foi também realizada a leitura da ata nº 3 de 2022. 

Após ser posta a votação, foi aprovada por unanimidade. 
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Antes da ordem do dia, o Sr. Presidente da AJ propôs ao Sr. Presidente 

da UF que apresentasse as ações efetuadas e informações até esta sessão, 

expôs que: 

Decorreram Cursos de tratores e de Fitofarmacêuticos; 

Tiveram início as Obras na Ladeira da Póvoa e Posto Médico; 

Está aberto Balcão Bupi; 

A UF suporta um Auxiliar na Escola e Jardim de Antuzede; 

Apoio à Comissão Festas Vendas Santana; 

Pavimentação R. Coimbra e construção valetas; 

Construção bases contentores lixo em vários locais; 

Realização ATL nas férias da Páscoa; 

Aberto candidatura para coveiro; 

A UF Aderiu a fatura eletrónica; 

Procedeu à pavimentação da rua Canêda e Rua das Correias; 

Construção vedação parque Mourelos. 

 

De seguida, o Sr. Presidente da AF solicitou a todos os membros que 

queiram usar da palavra, se podiam inscrever. 

Fernando Pardal: referiu que a pedido de um cidadão, de Vil de Matos, 

este pretendia a colocação de uma proteção nos muros do patamar entre os 

taludes do cemitério e que os antigos estudantes da escola do Barreiro vieram 

demonstrar disponibilidade para proceder à limpeza do espaço exterior da 

escola, interrogando a que entidade devem dirigir-se para poder pedir 

autorização. 

Respostas do Sr. Presidente da UF: a proteção pedida para o muro de 

separação do talude do cemitério pode ser pensada, embora existam sepulturas 

que estejam incluídas no muro dificultando posteriores obras. Em relação à 
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escola do Barreiro, parece que a CMC não quer criar as condições de 

estabilidade do edifício para que no futuro se possa ceder o espaço. 

Após as respostas o Sr. Presidente da AF solicitou ao Sr. Presidente da 

UF, segundo a ordem de trabalhos, apresentasse o documento “Discussão e 

votação do Relatório de Atividades e Contas de Gerência de 2022. 

Foi apresentado o documento de forma resumida fazendo alusão à 

situação económica do País levando a que as famílias tenham grandes 

dificuldades. Referiu, ainda, a ajuda que a UF presta às famílias ucranianas que 

se alocaram na nossa freguesia, as quais temos vindo a apoiar. Foram apoiadas 

as coletividades, ATL e escolas nas atividades solicitadas que aumentam a 

qualidade do ensino e cultura geral de cada aluno. 

Após a apresentação do documento o Sr. Presidente da AF colocou o 

documento a votação, sendo votado por unanimidade. 

Não havendo mais assuntos a tratar o Sr. Presidente da AF, eram cerca 

de vinte e duas horas e treze minutos, quando a assembleia foi encerrada, tendo-

se lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo 

Presidente e pelos dois secretários da mesa da Assembleia. 

 
 

___________________________________________________ 
(Fernando Manuel de Sousa Pardal) 

 
 

___________________________________________________ 
(Rui Manuel Ferreira Marcelino S. Costa) 

 
 

___________________________________________________ 
(Dina Dolores Simões dos Santos) 


